
 
 

Національний інформаційний проєкт 
«МИ З УКРАЇНИ!»: проєкт медійних історій про 

українців, які допомагають іншим українцям під час 
війни 

 
Реалізується за ініціативи Національної Спілки Журналістів України (НСЖУ) та 

за сприяння міжнародних партнерів НСЖУ 
 

 
Національна спілка журналістів України за підтримки міжнародних 
партнерів ініціює національний інформаційний проєкт «Ми з України!» із 
залученням провідних регіональних та місцевих медіа. 
 
Мета проєкту 
Розповісти широкій аудиторії, як українці рятують українців у важких умовах 
війни, як допомагають один одному під час окупації чи дорогою на безпечну 
територію. Розповісти, як люди знаходять у собі сили допомагати іншим, 
ризикуючи власним життям та безпекою, як діляться останнім хлібом чи 
бензином... Проєкт сприятиме єднанню суспільства в Україні та 
зміцнюватиме нашу віру в неминучу перемогу. 
 
Зміст проєкту 
ЗМІ – учасники проєкту розміщують у своїх медіаресурсах власні матеріали 
(включно з фото-, відео-, аудіо-) про людей-героїв, розказують їхні історії: 
хтось врятував сусіда, хтось сховав когось від неминучої загибелі, віддав 
останнє, щоб іншому дати надію на порятунок, вивіз з небезпеки дитину чи 
тварину. Приклад таких історій – порятунок євреїв під час голокосту 
звичайними людьми, які згодом дістали звання «праведник світу». 
Ми шукаємо історії про видатні вчинки звичайних українців, що живуть серед 
нас. Це може бути розповідь про пересічного українця, який/яка підтримують 
інших під час війни та надихають на спільні дії заради перемоги. Ми цінуємо 
висвітлення діяльності звичайних людей, які змінили свій життєвий уклад або 
навіть ризикнули власним життям заради допомоги іншим. 



Під час відбиття російської агресії Україна наповнилася подібними 
героїчними вчинками, які варті поваги. Це й історія порятунку собак з 
притулку в Бучі, й врятовані харків’янами експонати музею Сковороди, й 
історія школяра - автора «Маріупольського щоденника війни», й героїзм 
киянина-волонтера, який вивіз понад тисячу людей з Маріуполя, й історії 
енергетиків з ЧАЕС чи Енергодару, які продовжували працювати в окупації. 
 
ЗМІ здебільшого розповідають про таких людей і їхні вчинки у формі новин 
чи марафону. Наша мета - розкрити героїв і розказати їхню історію. 
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